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Bezeichnung der Stellenausschreibung 
 

Disponent (m/w/d) für Spedition und Logistikdienstleistung 
 

Das sind wir: 
 
Die Firma Gebrüder Thomaidis GmbH ist eine internationale Spedition, gegründet im Jahr 
1992 mit Standort in Frankfurt und wird bis heute vom Unternehmer geführt. Seit Januar 
2022 wurde die Firmenzentrale im neu errichteten Thomaidis Gewerbepark in Hanau - Ha-
fengebiet verlegt und wir betreiben zwei Niederlassungen in Athen und Thessaloniki / Grie-
chenland sowie ein Koordinationsbüro im Hafen von Venedig/ Italien.  Derzeit beschäftigen 
wir in Hanau ca. 100 Mitarbeiter, davon 15 im kaufmännischen Bereich.  

Mit unserer Fahrzeugflotte von ca. 90 Sattelzugmaschinen und ca. 350 Aufliegern verschie-
denster Bauweise führen wir Transporte von Produkten aller Art in ganz Europa, jedoch ganz 
besonders von und nach Griechenland durch. 

 

Ihr Aufgabengebiet besteht aus: 

• Planung von nationalen sowie internationalen Speditionsaufträgen  
• Steuerung der termingerechten Versendung der Frachten und Sendungen mithilfe 

moderner IT-Systeme sowie die Nutzung des dafür erforderlichen eigenen Fuhrparks 
und den Fahrzeugen von Subunternehmern 

• Steuerung und Überwachung der eigenen, mit GPS ausgerüsteten Flotte (insgesamt 
ca. 450 Fahrzeuge & intermodale Verkehre) 

• Bundesweite sowie internationale Kommunikation mit Kunden, Subunternehmen und 
Mitarbeitern  einschl. Preis- und Leistungsvereinbarungen 

• Sorgetragung für die Sicherstellung der Einhaltung von QM-Richtlinien, rechtlichen 
Vorschriften und EU-Sozialvorschriften 

• Kontinuierliche Optimierung der Arbeitsprozesse hinsichtlich Qualitätsverbesserung 
und Kostenminimierung  sowie Gestaltung ganzheitlicher Logistiklösungen 

 

Wir erwarten von Ihnen: 

• Arbeitserfahrungen als Fuhrpark-Disponent  
• gute Deutschkenntnisse und Englisch- oder Griechisch- Kenntnisse 
• Anwendungserfahrung von Speditionsprogrammen (z.B. Reteco-Cargobase) 
• Gute geographische Kenntnisse in Europa 
• Teamfähigkeit sowie selbstständige und strukturierte Arbeitsweise 
• Sichere Kenntnisse der Vorschriften bezüglich Lenk- und Ruhezeiten 
• Souveräne Kommunikation mit dem Fahrpersonal 
• Loyalität gegenüber dem Unternehmen 
• Hohe Motivation und Einsatzbereitschaft, Belastbarkeit und Flexibilität 
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Wir bieten: 
 

• Einen unbefristeten und sicheren Arbeitsplatz bei entsprechender Eignung 
• Leistungsgerechte Vergütung  
• Attraktive Zusatzleistung 
• Eine abwechslungsreiche sowie spannende Arbeitsatmosphäre in einem internatio-

nalem Team 
• Unterstützung bei Weiterbildungen 
• Standort mit direkter Verkehrsanbindung (Autobahn / Bahnhof) 
• Moderne und attraktive Speditionsanlage  

 

Ihre Bewerbung mit Ihrer Gehaltsvorstellung senden Sie bitte 
 

-  per Post an:  
 
Gebr. Thomaidis GmbH  

z.H. Herr Sebastien Albert-Gondrand 
Josef-Bautz-Str. 19,  
63457 Hanau   
 
 
- oder per Email an: 
 
personal@thomaidis.de  


